

女生宿舍楼对面，来了个变态男

偷窥、放黄碟、脱裤子；女生忍无可忍，拍下丑态报了警

近日，南京晓庄学院北圩路校区多名女同学一直被一件难以启齿的事困扰：在女生宿舍楼对面居民楼里，一名男子经常偷窥她们。前天下午，男子竟对着女生寝室播放黄色碟片，还脱掉裤子，做出一系列不雅举动。忍无可忍后，有女生拍下了男子的丑态，并报了警。

前天，天气闷热，晓庄学院北圩

路校区的大二女生小李从图书馆回到梅花巷对面的宿舍，发现同学都把窗帘拉得紧紧的。“宿舍这么热，你们怎么不开窗户，反把窗帘都拉下了，不会是那个男的又来了吧？”小李询问同学后得知，经常在对面居民楼楼道内偷窥女生宿舍的男子又出现了。而且，男子这次的行为升

级到了无耻的地步。女生小黄说，当天下午1点多，男子出现在对面的居民楼顶层，见有女生在晾晒衣服，他先是向女生吹口哨，后来竟拿出一台笔记本电脑，将屏幕对着女生宿舍这边，开始播放影碟，以此吸引女生注意。

男子所在的梅花巷居民楼与女

生宿舍之间的距离只有几米，在女生宿舍楼，能清楚听到对面楼道的说话声。“能清楚看到他电脑屏幕上显示一些不堪入目的画面，而且电脑声音开得很大，吵得我们受不了。”小黄说，播放了几分钟碟片后，一些晾晒衣服的女生实在无法忍受，便开始嘲讽男子，让他注意影响。可让大家没料到的是，男子见有女生注意他，竟然把裤子脱掉，赤裸着下身。一些女生见状，赶紧拉起窗帘，不再理会男子。

据小李介绍，该男子最近多次出现在女生宿舍对面的楼内，以前只是在楼梯间窗口向女生宿舍这边张望，并对着女生吹口哨。“没

想到他这次竟爬到了楼顶，放黄色碟片，做出不雅举动，真是卑鄙下流无耻。”小李说，最近快要期末考试了，同学们都在复习备考，男子的行为严重影响了她们学习和生活，宿舍的数百名女生苦不堪言。

前天下午，有大胆的女生用摄像机摄下男子耍流氓的一些画面作为证据。画面显示，该男子30岁左右，穿着条纹T恤，斜背着一只黑色皮包，站在楼顶，脱掉裤子，露出隐私部位，对着女生宿舍不停扭动着髋部，动作极其下流。在此过程中，男子不时回头张望，可能是担心被楼内的居民发现。

梅花巷的多位居民看了男子

的照片后称，男子不是小区居民，但最近两年多，经常能在小区碰到该男子。居民李师傅称，该男子长得清秀，皮肤比较白，身高1.75米左右，一般是骑自行车来，他几次遇到男子，对方都刻意躲开。“每个星期都会来两三次，一般是下午一点到三点之间，每次来了都会到居民楼楼道内向女生寝室那边张望。”李师傅说，以前楼顶是上不去的，最近小区出新，男子可能是顺着脚手架爬到楼顶。

昨天上午，晓庄学院的三名女生带着拍摄的视频证据，到附近派出所报了警。目前，警方已开始调查此事。

快报记者 李绍富

肺里枣核作怪 他被错判“死刑”

快报讯 (通讯员 刘洋 记者刘峻) 连续咳了20多天，痰里带血，肺部高密度阴影，疑似肺癌……但经过手术证实是一颗小小的枣核在作怪。经历一场虚惊的刘先生昨天已从明基医院康复出院。

市民刘先生(化名)最近20天来每天都咳个不停，起初家人以为他只是普通感冒，特别买回梨子蒸给他吃，可咳嗽却愈演愈烈。“后来觉得不对头了，梨子、咳嗽药都没有效果，而且咳出的痰里还带血！”家人立刻带着刘先生到附近的医院检查。

随后的X光胸片、CT都提示，

刘先生左肺门外侧高密度阴影，胸腔积液。“医生拿着片子直摇头，说，不行了，这个是肺癌，怕是晚期喽。”刘先生的妹妹当时就愣住了，哥哥不抽烟、不喝酒，而且之前没有任何预兆，怎么会得肺癌呢？

明基医院肿瘤科主任杨钧了解了刘先生的详细病情后，对肺癌的诊断画了个问号。胸外科的苏宜江主任随后为刘先生做了气管镜取活检，但3次都没有取到肿瘤细胞，而其中取到的组织经病理化验竟是植物纤维。

一听说是植物纤维，刘先生的妹妹突然联想到哥哥有癫痫病史，

会不会是牙齿掉进去了？随后，经过肺癌专家组的反复讨论，苏主任、杨主任一致认为刘先生左肺的高密度阴影应该是异物而非癌症。手术中，苏宜江主任从刘先生的左肺取出一个团子，拨开后发现里面竟是一颗两头尖尖的枣核。就是这颗枣核堵在了刘先生的左肺上叶开口处，导致左肺不张，肺里的分泌物排不出来而化脓。

刘家人回忆，春节后全家确实吃过一次红豆红枣粥，而那段时间刘先生也的确发过一次癫痫，没想到这颗枣核让全家人虚惊了一场。

机器挤碎手指 它被再植“成活”

快报讯 (通讯员 曹亮 记者刘峻) 日前，王某上班时，右手被机器挤压得血肉模糊，被紧急送至江苏省人民医院救治。到医院时，王某右食指靠近手掌的关节几乎完全断离，仅有不到半厘米的一点皮肤与之相连，X片检查显示右食指末节粉碎性骨折。骨科李威副主任医师立即为他进行断指再植手术。

李威副主任医师和王鸣医生透过25倍的手术显微镜，一点一点重建伤指的血管、神经及肌腱，一针一线确保准确。连续1个多小时后，患者伤指由苍白变红润，恢复

血运，断指再植成功了。据了解，挤压伤后断指再植术手术难度很高。

那么如何才能保证断指再植成功呢？李威副主任医师特别提醒，首先，要正确地保存断指，这是再植成功的基础和前提。有时手指未完全断离，仍有一点皮肤或组织相连，其中可能有细小血管，足以提供营养，避免手指坏死，务必小心在意，妥善包扎保护，防止血管受到扭曲或拉伸；其次，断指残端如有出血，应首先止血。冷藏保存断指可以降低其新陈代谢率，维持生机。但断指不可直接与冰块或冰水接触，以防冻伤。

更天然、更新鲜、更健康

爱茜茜里 邦女郎的挚爱

“007邦女郎”玛莉亚·嘉西亚·古欣娜塔是爱茜茜里冰淇淋的形象代言人。生于意大利的古欣娜塔以模特工作起步，16岁踏入电影圈，1999年因与皮尔斯·布鲁斯南合演《007之黑日危机》而名声大振，成了好莱坞一线女星。

古欣娜塔说：“我平时就很喜欢吃意式冰淇淋，而其中最令我着迷的就是以‘更天然、更新鲜、更健康的冰淇淋’享誉欧洲的爱茜茜里冰淇淋。它的口感细腻顺滑，还经常会变换不同口味及款式，而且还不用担心我的身材问题。”

如果你想吃到美味又不会发胖的冰淇淋，就不要错过本期快团哦！

爱茜茜里冰淇淋券

原价:10元 秒杀价:5元
折扣:5折 节省:5元

限量 100 份，每个 ID 限购 1 份。团购秒杀商品，非质量问题，一经售出，概不退换。

每邀请一位好友首次购买成功，您将获 5 元返利。

他们说

黑鱼两吃：“口味不错，带儿子吃过几次，儿子很喜欢，有时还有一些活动，它让人比较满意的是服务很好，总是让你去品尝，不会买了不喜欢的口味，听说都是低脂的热量不是很高的，所以不用担心发胖。”

虚伪的笑：“想必很多人一定都喜欢吃冰淇淋吧，这家店也有很多年了。冰淇淋的口味品种也挺多的，价格也合理，挺适合学生族的，大家都可以去。”

快团说

爱茜茜里冰淇淋是坚持以新鲜的乳品、优质的水果和传统的手工精制而成，对冰淇淋的新鲜度和细腻度，以及低糖分与低脂肪尤为强调。细抿一口，给你由口入心的幸福感受，让你轻卸甜蜜重负，从此“美·味”都可兼顾啦！



以店堂实物为准

吃喝玩乐看圈圈
mall.dsqq.cn

电影票券	和平兑换券	12元
	工人兑换券	12元
	横店无敌券	28元
	上影无敌券	28元
	德基无敌券	30元

现金抵用券	原价	圈购价
85度 C	20元	19.5元
莎莉文	20元	18元
安易客蛋糕券 1.5 磅	148元	126元
DQ冰激凌	10元	8.9元
哈根达斯	50元	38.2元
哈根达斯	200元	170元
宜芝多	20元	18.5元
座上客	20元	19.5元
安特鲁	10元	8.5元
里约人巴西烤肉午餐券	46元	37.5元
小豆丁早教卡	500元	50元

旅游超市

线路	特价
常州恐龙园一日游	161元
方特一日游	151元
周庄一日游	96元
溱湖湿地公园、观龙舟比赛表演一日游	88元
浙西太湖源、大龙湾、龙井峡激情皮筏漂流二日游	172元
安吉藏龙百瀑、江南天池、中国大竹海，大汉七十二峰，黄浦江源第一漂皮筏漂流二日游	112元
日照、森林公园、青岛海上观光三日游	252元

(L-JS-GN01500)
(快团、圈圈购所有商品在法律允许范围内一切解释权归江苏现代快报新媒体发展有限公司所有)